

贵州“村超”跨越千里 来沪共赴足球之约

新闻背景：现象级乡村赛事贵州“村超”影响力扩大，其球队与上海交大校队开展足球友谊赛，促进两地体育文化交流。



新闻链接：https://haokan.baidu.com/v?vid=2069691745202838554&collection_id=

生词：

xiànxàng	yǒu yì sài	liánhuān	la la duì	chǎn pǐn	zèngsòng	chū quān
现象	友谊赛	联欢	啦啦队	产品	赠送	出圈
zhí yè	xián xiá	xuǎnshǒu	qiē cuō	chún cuì	fēi yí	jìng jì
职业	闲暇	选手	切磋	纯粹	非遗	竞技
					jìāoróng	交融

问题：

1. 贵州榕江大利侗寨足球队与上海交大校队足球友谊赛火热地开赛了，两支球队入场时，每名村超队员手中都拎着一箱水果，这是用来做什么的？
2. 贵州（ ）是由榕江县三宝洞寨村民于（ ）年自发组织举办的乡村足球赛事，一开赛就（ ）“出圈”，今年村超联赛已经发展到（ ）支球队，球员都是当地村民、（ ）、务工人员等非职业选手。
3. 上半场双方进球了吗？
4. 你是否认为通过参与体育活动，比如足球，可以更深入地了解一个国家的文化特点呢？为什么？